



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 20. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. május 17., péntek

Városi Gyermeknap!
2024. május 25. (szombat)
9.00 óra
Éden Camp

SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS A VÁROS ÓVODÁI SZERETETTEL VÁRNAK MINDEN GYERMEKET A VÁROSI GYERMEKNAPRA!

PROGRAMOK:
 * ZENÉS PRODUKCIÓK
 * LUFIAJTOGATÁS
 * JÁTSSZÓHAZ
 * ARCFESTÉS
 * LÉGVÁRAK
 * KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK
 * TÚZOLTÓ BEMUTATÓ

ÉS EGY HATAHMÁS TORTA!

GYERMEKNAPI HORGÁSZVERSENY

Sarkad, Édenkert-tavak II.
2024. május 26. (vasárnap) 9.00 – 11.00

A Sarkadi Éden Horgászegyesület szeretettel meghívja a város minden horgászni szerető gyermekét a Városi Gyermeknap keretprogramjaként megrendezendő horgászversenyre.

Program:

- 8⁰⁰ Érkezés, nevezés, helyek elfoglalása
- 9⁰⁰ Verseny kezdete
- 11⁰⁰ Verseny vége, mérlegelés
- 11³⁰ Eredményhirdetés, díjak átadása, tombolasorsolás

A verseny szabályai:

- Egy darab, úszós készüléggel (spiccbottal) lehet horgászni.
- A kifogott halakat kíméletesen, karikás haltartóban vagy vödörben, vízben, élve kell tartani a verseny végéig.
- A gyermekeknek csak csalizásban, etetésben, merítésben és a hal levételében lehet segíteni, más jellegű segítség esetén a versenyző kizárására kerülhet sor!

A gyermekek csak felnőtt felügyeletével vehetnek részt a versenyen! **Kérünk minden szülőt, biztosítsa gyermeke felügyeletét!**

DÍJAZÁS:

Három korosztályban történik:

- I. korosztály: óvodás
- II. korosztály: alsó iskolás
- III. korosztály: felső iskolás 14 éves korig

Mindhárom korosztály első 3 helyezetteje díjazásban, oklevélben részesül! Különdíjban a legnagyobb halat fogó részesül!

JELÉNTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ személyesen:

2024. május 26. (vasárnap) 8.00 órától az ÉDEN Horgászboltnál (Sarkad, Hargita sétány 5. Édenkert-Tavak II.)

A regisztráció díjmentes!

Kellemes időtöltést, ragyogó időt, eredményes halfogást és boldog gyermeknapot kívánunk!



Sarkadi Éden Horgászegyesület vezetősége

Háromszázhetvenegy millió forintból újultak meg a sarkadi óvodák

Az elmúlt években számos olyan beruházást indított el és valósított meg önkormányzatunk, amelyek Sarkad nevelési, oktatási intézményeinek felújítását eredményezték, korszerűbb és egészségesebb környezetet teremtve ezáltal legfeljebb kincseink, gyermekeink és az őket ellátó dolgozói kör számára.

Egy ilyen beruházás zárórendezvényének adott otthont az Epreskert utcai óvoda udvara, ahol május 16-án délelőtt ünnepélyes keretek között került lezárásra a „Sarkadi óvodák a XXI. században” című viselő, TOP-1.4.1-16-BS1-2012-00051 azonosító számú projekt. A beruházás keretében, melyet Sarkad Város Önkormányzata a Békés Vármegyei Önkormányzattal konzorciumban valósított meg, több, mint 371 millió forintból esett át jelentős fejlesztésen és gazdagodott tornaszobákkal, valamint csoport- és fejlesztő szobákkal a Vasút utcai, az Epreskert utcai és a Szalontai úti óvoda.

Az ünnepélyes projektzáró rendezvény az óvodások vidám, zenés – táncos műsorával vette kezdetét, majd dr. Mokán István polgármester és dr. Kovács József országgyűlési képviselő mondtak köszönetet.

Dr. Mokán István köszöntőjében áttekintette az önkormányzat által az utóbbi években az oktatási – nevelési intézmények fejlesztésében



Balról: dr. Mokán István, Mester Judit Ibolya, Puj Erzsébet Katalin és dr. Kovács József



elért eredményeket. Elmondta, hogy új bölcsődét épített az önkormányzat az Iskola és a Petőfi utca által határolt területen, megvalósították az Epreskert és a Vasút utcai óvodák épületeinek energetikai korszerűsítését és több sportág művelésére alkalmas, műfüves ovi-sport pályát építettek mindkét óvoda udvarán. Emellett felújították a Kossuth utcai óvoda játszóudvarát és egyik csoportszobáját, illetve megvalósult az intézmény épületének energetikai korszerűsítése is. A fejlesztési programjuk nagyobb programjaira kitérve elmondta, közel 1,4 milliárd forintból valósult meg a Kossuth utcai általános iskola fejlesztése, miközben a vá-

ros és a térség is gazdagodott egy új, minden igényt kielégítő, XXI. századi tornacsarnokkal. Továbbá 2023 tavaszán végre birtokba vette Sarkad és a térség lakossága a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében, 1 milliárd forintból megvalósított Sarkadi Tanuszodát az Anti úti sportpálya területén.

Természetesen a fentiek mellett sor került városunk középiskolájának oktatási épülete és tornaterme homlokzatának hőszigeteléssel való ellátására, külső nyílászáróinak cseréjére és fűtés-korszerűsítésére, megtörtént a Gyulai úti általános iskola tálalókönyhájának felújítása és bővítése is, mely intézményhez korábban parkolókat építettek. Illetve a jelenlegi rendezvény előtt egy órával, sajtótájékoztatón jelentették be, hogy elindul a Gyulai úti általános iskola főépülete fejlesztésének első jelentősebb, több mint 100 millió forint értékű lépése, az épület együttes energetikai fejlesztése.

Ami a most lezárt projektet illeti, a „Sarkadi óvodák a XXI. században” című pályázat keretében, 371.224.510 forint vissza nem térítendő támogatás és 254.000 forint önkormányzati önerő mellett zajlott a beruházás a város három óvodaépületében, a Vasút utcán, az Epreskert ut-

cán és a Szalontai úton.

A Vasút utcai óvoda esetében egy új torna- és csoportszoba épült, szertárral és a korábbi csoportszoba helyén kialakított öltöző, szertár, mosdó, wc, közlekedő helyiségcsoporttal. A Vasút utcai intézménynél a sarkadi székhelyű PODESZT Építőipari Kft. volt a kivitelező, ez a beruházásrész 120.977.334 forintból valósult meg.

Az Epreskert utcai óvodában egy tornaszobával épült szertárral, közlekedővel, valamint egy fejlesztőszoba, egy elkülönítő (orvosi) szoba és egy raktár. A tornaszobához új külső akadálymentes megközelítési lehetőség is tartozik. Itt a sarkadi székhelyű Sarkadi Építőipari Kft. volt a kivitelezője a 87.186.060 forint értékű a beruházásnak.

A Szalontai úti óvodaépület tornaszobával, vízblokkal, közlekedővel, előtérrel és szertárral bővült, gyakorlatilag egy új épületszárnny épült a meglévő mellé, illetve belső átalakítással két fejlesztőszoba és raktár kialakítása is megtörtént. A tornaszoba itt is kapott külső, akadálymentes bejáratot. A Szalontai úton szintén a Sarkadi Építőipari Kft. volt a kivitelező, ez a beruházásrész 135.942.413 forintból valósult meg.

(folytatás a 2. oldalon)



Az óvodások vidám, zenés műsora



Az Epreskert utcai óvoda tornaszobájában

Háromszázhetvenegy millió forintból...

(folytatás az 1. oldalról)

Osszeségében elmondható, hogy a fejlesztésekkel érintett három sarkadi óvoda-épület esetében teljeskörű, valamennyi fogyatékosra kiterjedő komplex (fizikai és info-kommunikációs) akadálymentesítés valósult

meg. Az óvoda épületek közszolgáltatással érintett helyiségei (iroda – szülői fogadó, fejlesztőszobák, tornaszoba és csoportszobák, akadálymentes mosdó) akadálymentes elérhetősége és használhatósága biztosításra került. Akadálymentes parkoló

mindhárom helyszínen rendelkezésre áll.

Ennek az újabb, 371 millió forint értékű fejlesztésnek köszönhetően Sarkad városa tovább épült, szépült, mely reményeink szerint nagyszerű élményeket nyújt majd gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt, továbbá köszönettel tartozunk fejlesztéseink, beruházásaink támogatásáért dr. Kovács József országgyűlési képviselőnek – zárta gondolatait a polgármester.

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő szintén a beruházások, fejlesztések fontosságáról beszélt, kihangsúlyozva, hogy az önkormányzattal folytatott közös munkáját a legjobban talán úgy lehet értékelni, ha visszagondolunk arra, milyen intézményi fejlesztések történtek 2010 óta. Az országgyűlési képviselő szerint érdemes elgondolkodni azon, hogy nézne ki Sarkad és a város intézményrendszere, ha ezek a fejlesztések az elmúlt 14 esztendőben nem valósultak volna meg. Természetesen a városépítő, városfejlesztő munka soha sem ér véget, mindig újabb és újabb tervekkel kell előállni, amit Sarkad Város Önkormányzata és a város vezetői rendszeresen meg is tesznek.

Az országgyűlési képviselő beszédét követően dr. Mokán István polgármester ajándékkal köszönte meg a



Az új tornaszoba fedett előterrel és a csoportszoba a Szalontai utcai óvodában

beruházás tervezőjének, Kővári Arnoldnak, a kivitelező sarkadi vállalkozások vezetőinek, Debreczeni Imrénének és Kiss Sándornak és Bíró Zsolt műszaki ellenőrnek a munkát. A nemzeti színű szalag átvágásával pedig ünnepélyesen is átadták a beruházást a fő kedvezményezetteknek. Az átadást jelképező szalagot dr. Kovács József országgyűlési képviselő, dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester, valamint Puj Erzsébet Katalin intézményvezető asszony vágta át.

–mk



A Vasút utcai óvodában egy új torna- és csoportszoba épült



Megújul a Gyulai úti általános iskola épülete



Dr. Mokán István polgármester

A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephelyén, azaz a Gyulai úti általános iskola udvarán került sor arra a sajtótájékoztatóra, melynek keretében bemutatásra került az a hamarosan induló infrastrukturális fejlesztés, melyből megvalósul a Gyulai úti iskolaépület felújítása.

A beruházást Teleki-Szávai Krisztina tankerületi igazgató, dr. Kovács József országgyűlési képviselő és városunk polgármestere, dr. Mokán István mutatták be Mester Judit Ibolya alpolgármester, Pappné Szabó Erzsébet igazgató és Rajki-Tóth László intézményvezető-helyettes társaságában.

A sajtótájékoztatót megnyitotta Pappné Szabó Erzsébet igazgató elmondta, nagy öröm, hogy a Sarkadi Általános Iskola egy újabb fejlesztéséről számolhatnak be, amely egy olyan fejlesztési folyamat része, amely az iskolát a 21. század kihívásainak is megfelelő intézménnyé teszi. Az igazgató asszony kiemelte, az elmúlt években a fenntartó Gyulai Tankerületi Központ és Sar-

kad Város Önkormányzata jóvoltából teljeskörű felújításon esett át a Kossuth utcai székhelyintézmény, amihez új tornacsarnok is épült. A Gyulai úton pedig megújult az ebédlő és a tálaló konyha, újabb parkolók létesültek, új iskolabútorokat, padokat, székeket kaptak valamennyi tantermben. Továbbá a modern oktatást segítő eszközpark is jelentős fejlesztésen ment át a Sarkadi Általános Iskola mindkét intézményében. Okostáblákat, pedagógus és tanuló laptopokat adtak át, beszereztek 3D nyomtatókat, humanoid és Lego robotokat, drónokat és tantermi tableteket. Sőt, nem szabad elfelejteni a hangszercsere program során megszerzett korszerű pianinót és ritmushangszereket, a számos, minden igényt kielégítő sportszereket, például teqball asztalt, erőnléti eszközöket, a fejlesztőeszközöket és fejlesztőjátékokat. A Sarkadi Általános Iskola gazdagodott fény- és hangtechnikával, stúdióeszközökkel, nyelvi laborral, modern számítógépekkel és irodabútorokkal is.

Azonban most egy újabb, nagy volumenű sarkadi oktatási beruházást mutattak be az illetékesek. A beruházás részletei kapcsán Teleki-Szávai Krisztina tankerületi igazgató kiemelte, a Gyulai Tankerületi Központ nagy hangsúlyt fektet a működési területén található oktatási intézmények fejlesztésére, csak az elmúlt években erre több, mint 5 milliárd forintot fordítottak. Sarkadon különösen jó partner ehhez a munkához a város önkormányzata is. A közös munka eddigi leglátványosabb eleme a Kossuth utcai általános iskola fejlesztése, azonban a tankerület a város vezetőivel egyeztetve a Gyulai úti iskoláról sem feledkeznek meg. A most bemutatott programnak köszönhetően elkezdődhet a Gyulai úti főépület megújítása is. A hamarosan kezdődő beruházáshoz valamivel több, mint 100 millió forint áll rendelkezésre, melyből az épület-együttes 1920-as évek végén épült, földszinti részének a tetejét újítják fel, míg a 70-es évektől épült, három szintes rész összes homlokzati

nyílászáróját korszerűre cserélik, valamint homlokzati hőszigetelést és új nemesvakolatot is kap az épület.

A tankerületi igazgatót követően dr. Kovács József országgyűlési képviselő kihangsúlyozta, hogy a választókerület fejlesztése kapcsán nagyon fontos az oktatási infrastruktúra fejlesztése, amit Sarkadon is kiemelt célkitűzéseként kezelnek. Ebből kiindulva nem volt kérdés, hogy Sarkadon a Gyulai úti iskolaépület fejlesztését mihamarabb el kell kezdeni és a fejlesztésre megjelenő forrásokat erre a célra kell fordítani. Az országgyűlési képviselő szerint ez az első lépése az épület teljes, mindent átfogó rekonstrukciójának. Ezzel a beruházással teszik meg az első jelentős lépést, melyet újabb fejlesztési lépések fognak követni. Fejlődés, rend, emberség és közösség van Sarkadon – emelte ki az országgyűlési képviselő. Aláhúzta, miszerint Sarkadon egy koncepció mentén fejlesztenek, és az álmok, a megfogalmazott célok meg is valósulnak.

A sajtótájékoztatót dr. Mokán István polgármester aláhúzta, hogy a város vezetői az itt élők nagy családjában kiemelt helyet foglalnak el a gyermekek, mint legfőbb kincseink. Az őket ellátó, nevelő és oktató intézményrendszer átgondolt, tudatos fejlesztése mindig is a legfontosabb feladatok egyike volt. Ezt a felelős gondolkodást Sarkadon tették is követik, amit a városvezető szép példák egész sorával mutatott be.

A polgármester elmondta, hogy az önkormányzat új, 60 férőhelyes bölcsődét épített az Iskola és a Petőfi utca sarkán, folyamatosan korszerűsítette az óvodákat, azokat ovi-sport pályákkal látta el és napjainkban zárult le egy újabb, nagyívű óvodafejlesztési projekt, melynek keretében az Epreskert utcai, a



Dr. Kovács József országgyűlési képviselő

Szalontai úti, valamint a Vasút utcai óvoda is jelentősen bővült és tornaszobával gazdagodott. Napirenden van a bölcsőde további fejlesztése, egy újabb csoportszoba és egy tornaszoba megépítésével, illetve folyamatban van egy jelentős eszközbeszerzés az óvodákhoz és a bölcsődéhez.

Ami az általános iskolát illeti, a Kossuth utcai általános iskola 1,4 milliárd forint értékű fejlesztése a közelmúltban fejeződött be, melynek keretében új sportcsarnokkal is gazdagodott az intézmény és a város, míg a Gyulai úti általános iskolánál elkészült a teljesen átépített, felújított tálaló konyha és ebédlő, illetve az iskola előtt újabb parkolók építésével segítettek a biztonságos közlekedést, s végre elérkeztek az iskola főépülete jelentős korszerűsítésének első lépéséhez is. Emellett a város megújította a középiskolai oktatási infrastruktúrát, a gimnázium felújított főépületét és tornacsarnokát 2018 őszén vehették birtokba a diákok, valamint az önkormányzat segíti a gyermekeket támogató, egészséges életmódra, sportolásra ösztönző civil szervezeteket is.

Ezen beruházó, fejlesztő munka mellett, melyek támogatásáért köszönet és hála illeti dr. Kovács József országgyűlési képviselőt és a Gyulai Tankerületi Központ vezetőit, nagyon fontos önkormányzati célkitűzés a kö-



Teleki-Szávai Krisztina

zösségi terek fejlesztése is. Így az Eden-tavak környezetének folyamatos fejlesztése mellett, az Eden Camp melletti sportpark szomszédságában készült el a város legújabb és legkorszerűbb játszótérszervezője, miközben új sport- és közösségi tér létesült a Táncsics téren, miközben hamarosan a Kálvín tér is egy komplex fejlesztési program helyszíne lesz. 2023 tavaszán elkészült Sarkad és térségének legnagyobb sportberuházása, az 1 milliárd forintból épített új Sarkadi Tanuszoda, mely napjainkban már teljes gőzzel üzemel a város és a kistérség lakosságának legnagyobb megelégedésére. Ezek a törekvések mind a gyermekeket segítik, akik a sarkadi nagy családjá, azaz településünk számára a jövőt jelentik – zárta gondolatait dr. Mokán István.

–mk

„BEÜLTETTEM KISKERTEMET...”



Az EON Hungária Zrt. 2023 tavaszán hirdette meg először a környezeti fenntarthatóságra nevelés népszerűsítése és terjesztése érdekében „A Föld bajnokai” elnevezésű pályázatát, melynek célja olyan kezdeményezések támogatása, amelyek során óvodai, iskolai közösségek – azaz óvodások, iskolások, szülők, pedagógusok – együtt dolgoznak a környezeti fenntarthatóságra nevelés témájában, így a közös munka és élmény hozzájárul a gyermekek neveléséhez, általuk pedig a közvetlen környezetük szemléltettségéhez.

A 14 nyertes pályázat egyike volt a Szalontai Úti Tagóvoda „Beültettem kiskertemet...” elnevezésű projektje,

amelynek megvalósulását az EON Hungária Zrt. 988.304 forinttal támogatja.

A projekt megvalósításának első részében 2023. október hónapban az óvoda területén magas ágyásokat, komposztálókeretet, és lépcsős gyógynövényes kertet létesítettünk, valamint elkészült egy mezítábas ösvény is. Ezt követően gyümölcsfákat és sövényt ültettünk az óvoda udvarán, amely munkákban a szülők és a gyermekek is segítettek. A projekt keretében három családnál is segítettünk kialakítani egy kiskertet, komposztálót, és közösen elültettünk egy-egy gyümölcsfát is, amelyet ezután a családok gondjaira bízunk. Folyamatosak voltak a munkálatok az óvoda ud-

varán, az ősztől továbbra is, ahogy az időjárás engedte, összegyűjtöttük a lehullott faleveleket és feltöltöttük a komposztálót.

Áprilisban a projekt második részéhez érkeztünk, amelyet az udvar takarításával kezdtünk. Összeszedtük a lehullott ágakat és faleveleket. Ezt követte bent a csoportszobákban, mindhárom csoportban a különböző zöldségmagok elültetése, hajtatása csíráztatása témahét keretein belül. Ezután elkezdtük beültetni a kiskertjeinket, minden csoport a sajátját. A gyerekek nagy élvezettel végeztek minden tevékenységgel, ami ehhez kapcsolódott, közben szinte észrevétlenül valósult meg a környezetvédelemre és fenntarthatóságra nevelés, mint általunk kitűzött cél. A beültetett kiskertjeinket folyamatosan gondozzuk a gyerekekkel közösen, a pályázat során beszerzésre került gyermek méretű kerti eszközökkel. A munkákat, a kert beültetését, a bevont családköznél is figyelemmel kísér-

tük, segítettük. Mindhárom család nagy lelkesedéssel végezte el a kert beültetését, ők úgy tervezik, hogy ez a tevékenység hosszú távra szól majd otthonaikban, példát mutatva ezzel környezetükben élők számára is.

Április 12-én egy szemétszedő napot tartottunk, a pályázat részeként, melynek keretén belül az óvoda környezetének szebbé tétele volt a célunk. Ezt a tevékenységet a szülők, óvodapedagógusok és a gyermekek közösen végezték, és nagyon sikeres volt. Segítségünkre volt meghívott vendégként a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetője, Ajtai Zsolt is. Ezen a napon az E.ON Hungária Zrt. megbízásából egy forgatócsoport is elkísért bennünket, megörökítve a nap jelentősebb mozzanatait.

A pályázatban leírt, a környezet védelmére és a fenntarthatóságra nevelésre vonatkozó céljaink megvalósultak, a jövőben is folytatódnak, így projektünknek hosszú távú eredménye is lesz a szülők és a gyermekek szemléltettségének által.

Varga Annamária
tagintézmény igazgató



Szent Flórián ünnepén

Minden év május negyediké a Tűzoltóság Napja, e napon ünnepeljük azokat, akik vállalják a nemes hivatást, cselekedtek és cselekednek közösségük védelméért vagy önkéntesként saját munkájuk végzése mellett teszik ezt. Szent Flórián a tűzoltók védőszentje nem rendelkezett emberfeletti hatalommal, nem voltak különleges képességei, egyszerűen csak ember volt. A hozzá fűződő legendák az önfeláldozást, azt a nemes emberi tulajdonságot, amelynek megfelelően Flórián is, embertársaiért áldozta fel legdrágább kincsét, az életét. Olyan ember volt, aki élete árán is kiállt az egy közösséghez tartozás elve mellett, védte társait, velük, értük a mártírságot is vállalta. Cselekedeteinek maig mutató példázata az, hogy a korszerű felszerelés, a hatékony technika mellett a ma tűzoltójának is szükség van a bátorságra, a társakba vetett feltétlen bizalomra, mert ez mai napig is ez a tűzoltóközösségek legfontosabb összetartó ereje. Köszönet a családtagoknak, akik a szolgálat idején értünk izgulnak és biztosítják számunkra a családi háttér nyugalmát.

Ezen ünnepi napon köszöntjük a ma tűzoltóját, azt az embert, aki segít megelőzni a bajt, annak bekövetkeztekor, pedig élete kockázatával ment életet és vagyon, felszámol vészhelyzetet, teszi mit elődei tettek és a jövő nemzedékei is fognak.

E nap alkalmat ad arra, hogy a tűzoltó társadalom reflektórfénybe kerüljön, dicsérettel, jutalommal ismerjük el egész évi munkáját, ezért ebből az alkalomból dr. Mokán István polgármester úr munkája elismeréseként – ez évben rendhagyó módon – városunk Képviselő-testületének soros ülésén, áldozatos önkéntes tűzoltói tevékenysége elismeréséül Nagy Béla tűzoltó törzsszázlós úrnak, egyesületünk tagja,

korábbi mentorunk részére, emléktárgyat, elismerő oklevelet és ajándékutalványt adományozott.

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók



Hallotta?

Rövid híreink

CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE

Meghívó, nem csak egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagjait és egyben minden érdeklődőt szeretettel várunk 2024. május 25-én szombaton délelőtt 10.00 órára a sarkadi Éden-tóhoz, ahol különleges napot szeretnénk eltölteni, különleges trénekek, előadók társaságában. 10.00 órától Nordic Walking oktatást szervezünk, szakember közreműködésével, majd sétára invitáljuk, hívjuk és várjuk az érdeklődőket. Bemelegítést követően körbe sétáljuk az Éden tavat, majd a kiindulási helyünkön levelező játékos tornán veszünk részt.

A séta előtt és utána is vércukormérés lesz, annak igazolására, hogy a mozgás milyen kedvező, jótékony hatással van a szervezetünkre, vércukorszintünkre.

Botokról, ásványvízről gondoskodunk a résztvevők számára. Mindenkit szeretettel várunk.

Major József
az egyesület elnöke

Meghívó mozgáskorlátozott közgyűlésre

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2024. május 25-én (szombat) 10.00 órai kezdettel tartja taggyűlését. Helye: napközi konyha ebédlője, Sarkad, Kossuth u. 25. Napirendi pontok: 1. Beszámoló a 2023. évi elvégzett munkáról, ea: Doba Mihályné. 2. Tájékoztató a 2024. évi programokról, lehetőségekről, ea: Doba Mihályné. 3. Hozzászólások. 4. A beszámoló elfogadása. 5. Egyéb bejelentések. 6. Ebéd (zene nélkül): sajtos magvas sertéskaraj, göngyölt sertésszelet, petrezselymes burgonya, csemege uborka. Ásványvíz, kávé.

Amennyiben a közgyűlésen a meghirdetett időpontban a megjelentek száma miatt nem határozatképes (nincs meg az 50% + 1 fő a tagok részéről), akkor ugyanazon időpontban és helyen 10.30 órákor kerül megtartásra és a megjelentek fog-

ják biztosítani a határozatképességet. Kérjük jelezzétek szándékotokat a megjelenésről az ebéd megrendelés miatt. Az ebédhez 2.000 Ft/ fő hozzájárulást kérünk. Tel: 06-70-334-3393. Várunk minden tagunkat szeretettel!

Doba Mihályné szervező

MaTiNé - Ma tinédzser... holnap felnőtt

Kedves Szülőtársak!

Kamaszodik a gyermek... Nem értitek egymást? Félted őt a kortársai bántalmazásától, vagy a modern kor túlzottan digitalizált világától, veszélyeitől?

Szeretnéd használni utasítást kapni, vagy csak egy kicsit tanulni erről a korszakról, más hasonló helyzetben lévő szülők társaságában?

Akkor ott a helyed 2024. május 22-én, szerdán 17.00-tól a MaTiNé - Ma tinédzser... holnap felnőtt című előadáson, melyet a Gyermekek és Családbarát Egyesület szervezésében ingyenesen látogathatsz. Helyszín: Mazsola Bölcsőde, Sarkad.

Az előadás egy előadás-sorozat első része. Címe: A kamaszkorról általában - Hogy ne csak túlélni, hanem megélni akarjuk! Az előadó: Karácsony Takács Nóra, édesanya, pedagógus, preventor.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Ünnepi hulladék-szállítási rend Sarkadon

A TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági, Szolgáltató Kft. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés a pünkösdi ünnepetől függetlenül 2024. május 20-án hétfőn, a megszokott rend szerint történik. Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket, minden esetben reggel 6 óráig szíveskedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. május

Háziorvos, rendelés helye:

Telefon:

	Pünkösdi hétfő	Munkaszüneti nap
20 Hétfő		
21 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
22 Szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
23 Csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
24 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
27 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
28 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
29 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
30 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 óráig szolgáltató helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámmal.

A SARKADI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA TÁJÉKOZTATÓJA

VÁLTOZÁS A VÁLASZTÁSI RENDSZERBEN

A köztársasági elnök 2024. június 9. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását.

A választási rendszer meghatározása – a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXI. törvény 306. § -a alapján – a 2023. szeptember 1-jei lakosságszám alapján történik.

A Nemzeti Választási Iroda közlése szerint a 2023. szeptember 1-jei lakosságszám Sarkadon 9.684 fő volt.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 4. § d) pontja szerint a 10.000 vagy ennél kevesebb lakosú település egyéni listás választási rendszerben egy választókerületet alkot. Sarkadon tehát megszűnnek az egyéni választókerületek, illetve nincs lehetőség kompenzációs lista állítására, a Sarkadon induló képviselőjelöltek valamennyien egyetlen listán szerepelnek.

A megválasztható képviselők száma 8 fő.

A választópolgárok Sarkadon 8 szavazókörben adhatják le szavazataikat:

Szavazókör száma	Szavazókör címe	Akadálymentes
001	Gyulai út 17. Iskola	igen
002	Epreskert utca 2. Óvoda	igen
003	Anti út 40. Magyar Közút Sarkadi Üzemműködsége	igen
004	Vasút utca 2. Középiskola	igen
005	Szalontai út 45. Szalontai úti tagóvoda	igen
006	Veress Sándor utca 4.	igen
007	Kossuth utca 17. Iskola	igen
008	Szent István tér 7. Járási Hivatal	igen

Tekintettel arra, hogy a Művelődési Központ felújítás alatt áll, így az 005. számú szavazókör átkerült a Szalontai úti tagóvodába (5720 Sarkad, Szalontai út 45.)

A Nemzeti Választási Iroda által 2024. április 19. napjáig kiküldött értesítő tartalmazza azt, hogy a választópolgár melyik szavazókörben szavazhat.

Amennyiben a választópolgár nem kapott értesítőt vagy elvesztette azt, úgy a Sarkadi Helyi Választási Irodában (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) igényelhet másikat.

POLGÁRMESTER VÁLASZTÁS

2024. május 6. napján 16.00 órakor lejárt a polgármesterjelöltek bejelentésére nyitva álló határidő. A Sarkadi Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) három polgármesterjelöltet vett nyilvántartásba és az alábbiak szerint sorsolta ki szavazólapi sorrendjüket:

Sorsz	Polgármesterjelölt neve:	Jelölő szervezet(ek)
1.	Dr. Mokán István	FIDESZ-KDNP
2.	Oláh József	független
3.	Szilágyi-Cséffán Mariann	független

A polgármester választáshoz kapcsolódóan változás nincs, érvényesen szavazni egyetlen polgármesterjelöltre lehet.

KÉPVISELŐ VÁLASZTÁS

2024. május 6. napján 16.00 órakor lejárt az egyéni listás képviselőjelöltek bejelentésére nyitva álló határidő. A HVB 28 egyéni listás képviselőjelöltet vett nyilvántartásba és az

alábbiak szerint sorsolta ki szavazólapi sorrendjüket:

Sorsz	Képviselőjelölt neve:	Jelölő szervezet(ek)
1.	Mester Judit Ibolya	FIDESZ-KDNP
2.	Sárosi Máttyás	FIDESZ-KDNP
3.	Sajti Lajos	FIDESZ-KDNP
4.	Varga László	független
5.	Oláh Ferenc	független
6.	Sarkadi Kálmán	FIDESZ-KDNP
7.	Fekete Roland	független
8.	Oláh János	független
9.	Palásti Imréné	független
10.	Tóth János	független
11.	Raffai József	független
12.	Rózsavölgyi Zoltán	független
13.	Szilágyi László	MSZP
14.	Mitykó Pál	FIDESZ-KDNP
15.	Nagy Ferenc	független
16.	Szilágyi-Cséffán Mariann	független
17.	Rajki-Tóth László	független
18.	Bondár Lajos	FIDESZ-KDNP
19.	Bende Róbert	FIDESZ-KDNP
20.	Rácz Kinga	független
21.	Erdős Zoltán	független
22.	Tipanucz Ágnes	független
23.	Nagy Imre	FIDESZ-KDNP
24.	Oláh József	független
25.	Szegedi István	független
26.	Törőné Horváth Ilona	független
27.	Váci Erzsébet	független
28.	Képiróné Széplaki Judit	független

A választópolgárok – a fent leírtaknak megfelelően - valamennyi szavazókörben a képviselő-testület tagjainak megválasztásához kapcsolódóan azonos, a fenti táblázatnak megfelelő tartalmú szavazólapot kapnak.

Tekintettel arra, hogy a megválasztható képviselők száma 8 fő, így érvényesen szavazni 8 vagy ennél kevesebb képviselőjelöltre lehet.

Amennyiben a választópolgár 8 képviselőjelöltre kevesebbre szavaz, úgy a szavazólap érvényes, ugyanakkor a választópolgár nem használta ki a vélemény nyilvánítására rendelkezésre álló kereteket. A választópolgári akarat maximálisan akkor érvényesül, ha a választópolgár a szavazólapon 8 képviselőjelöltet választ ki a 28 képviselőjelölt közül.

Amennyiben a választópolgár nyolcnál több képviselőjelöltre adja le a szavazatát, úgy a szavazólap érvénytelen, egyetlen képviselőjelöltre leadott szavazatot sem lehet figyelembe venni.

A VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS TAGJAINAK VÁLASZTÁSA

A vármegyei közgyűlés tagjait vármegyei listán választják meg a választópolgárok. A választás tekintetében Békés vármegye egy választókerületet alkot, melynek nem része a me-



SARKADI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA
5720 SARKAD, KOSSUTH UTCA 27.
titkarsag@sarkad.hu
06-66/ 585-710

gyei jogú város. Lista állítására jelölő szervezeteknek van lehetősége. A vármegyei szavazólapon egy listára lehet érvényesen szavazni.

AZ EURÓPAI PARLAMENT KÉPVISELŐINEK VÁLASZTÁSA

Az Európai Parlament képviselőit listán választják meg a választópolgárok. Lista állítására pártoknak van lehetősége. A szavazólapon egy listára lehet érvényesen szavazni.

ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSA

2024. május 6. napján 16.00 órakor lejárt a roma nemzeti-ségi képviselőjelöltek bejelentésére nyitva álló határidő. A HVB 7 roma nemzeti-ségi képviselőjelöltet vett nyilvántartásba és az alábbiak szerint sorsolta ki szavazólapi sorrendjüket:

Sorsz	Képviselőjelölt neve:	Jelölő szervezet(ek)
1.	Ajtai Zsolt	Cigány Közösségek Szövetsége
2.	Boros Roland	Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója
3.	Seres Mária	Cigány Közösségek Szövetsége
4.	Rácz Kinga	Cigány Közösségek Szövetsége
5.	Zsákainé Rácz Jolán	Cigány Közösségek Szövetsége
6.	Rácz Szilárd Zsolt	Cigány Közösségek Szövetsége
7.	Horváth Béla László	Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója

Sarkadon a roma nemzeti-ségi önkormányzat 5 tagú lehet, így érvényesen szavazni 5 vagy annál kevesebb jelöltre lehet. Amennyiben a választópolgár ötnél több jelöltre szavaz, a szavazólap érvénytelen, egyetlen roma nemzeti-ségi képviselőjelöltre leadott szavazatot sem lehet figyelembe venni.

ROMÁN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSA

2024. május 6. napján 16.00 órakor lejárt a román nemzeti-ségi képviselőjelöltek bejelentésére nyitva álló határidő. A HVB 10 román nemzeti-ségi képviselőjelöltet vett nyilvántartásba és az alábbiak szerint sorsolta ki szavazólapi sorrendjüket:

Sorsz	Képviselőjelölt neve:	Jelölő szervezet(ek)
1.	Péter János	ÖMRE
2.	Döme-Fekete Hajnalka	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
3.	Debreczeni István	ÖMRE
4.	Kajári György	ÖMRE
5.	Varga Pálné	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
6.	Pop Benjamin	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
7.	Tiszai Miklós	ÖMRE
8.	Szűcs Sándorné	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
9.	Tóth-Jova Erzsébet	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
10.	Táth János	ÖMRE

Sarkadon a román nemzeti-ségi önkormányzat 5 tagú lehet, így érvényesen szavazni 5 vagy annál kevesebb jelöltre lehet. Amennyiben a választópolgár ötnél több jelöltre szavaz, a szavazólap érvénytelen, egyetlen román nemzeti-ségi képviselőjelöltre leadott szavazatot sem lehet figyelembe venni.

dr. Pintér Magdolna jegyző
a Sarkadi Helyi Választási Iroda vezetője

NAVIGA Hajómodellező országos verseny lesz az Éden-tavon

Sarkad Város Önkormányzata és a gyomaendrői Székely Mihály Modellező és Sport Klub 2024. május 25-26-án, (szombaton és vasárnap) országos és egyben nemzetközi Éden Kupa elnevezésű hajómodell versenyt szervez, melyet az elmúlt évben elhunyt – a hajómodellezést Sarkadra hozó – id. Plank László emlékének is ajánlanak. A helyszín az Éden-tó, azon belül az Éden Gyermek- és Ifjúsági tábor területe, ahol nyitott kapukkal várják mindkét napon az érdeklődőket.

Tizennegyedik alkalommal gyűlnek össze itt Sarkadon az élethű modelleket építő emberek (várhatóan 60-70 versenyző), ám a verseny történetében másodjára két napra. Ennek fő oka, hogy éjszakai futam is szerepel a programban. Szombaton, 25-én 10 órakor kezdődik maga a verseny és ezen a napon sötétedés után, a mindenképpen érdekesnek ígérkező éjszakai versennyel zárul úgy éjfél tájban. Vasárnap (26-án) 9-órás kezdéssel folytatódik a küzdelem számos kategóriában, így F2, F4, ifjúsági, gőzhajó és tengeralattjáró, de hölgyek is rajtvonalhoz állnak - tájékoztattak bennünket a verseny helyi modellező-szervezői ifj Plank László és Vezér Ferenc.

Elmondták, hogy július 16-24 ig ezen a helyszínen – ilyen még nem volt Sarkadon – Naviga Ns Nyílt Világbajnokság lesz élethű hajómodellek részére és ez az országos verseny móbndhatjuk a Világbajnokság főpróbájá is.

–kas

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló

Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.
Telefon: +36 70 523 0204
E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu
Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióré tanyá 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

ÁLLAT

Barna TOJÓTYUK, peccsenye KACSA, tojóhibrid JÉRCE, fehér VAGÓTYUK és KAKAS, ingyen szállítással megrendelhető. Arakról, akciókról érdeklődjön. FACEBOOK:monikafarm2. T:06/30/860-2627,06/30/835-1121

SZOLGÁLTATÁS

Kútfúrás kis és nagy átmérővel Gyebrovski Károly 30/416-5909

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

Több éves tapasztalattal rendelkező szobafestő-mázoló munkát vállal 06/30/618-7399

EGYÉB

Régi motorokat vásárolok Simson, MZ, Jawa, stb! Hiánynosan üzempéptelenül is! 06/70/341-2495

26-os női kerékpár, 3 db közép-szönyeg, madárház és kalitkák eladó. 06/30/559-1075

INGATLAN

KIADÓ! Ingatlan üzleti, irodai, orvosi, raktári tevékenység kialakítására alkalmas helyiségek. T:06/30/559-1075

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374